
INVITAȚIE  

CONCURSUL REGIONAL DE CREAȚIE LITERARĂ ȘI ARTISTICĂ ÎN LIMBA ENGLEZĂ 

 ENGLISH FOR TEENS, EDIȚIA  a VII -a 

ORGANIZATORI: COLEGIUL NAȚIONAL “ELENA CUZA”  Craiova și APLEO 

 

DATA:  02-07.02.2026 etapa locală (susținută în fiecare unitate școlară) 

     09-13.02.2026 - transmiterea rezultatelor prin completarea google forms 

https://forms.gle/rXe4whuFuwhAv3re7 

 22.03.2026 - etapa județeană, la Colegiul Național Elena Cuza, ora 12.00 

 09.05.2026 - etapa regională, la Colegiul Național Elena Cuza, ora 12.00 

 

Condiții de Participare 

I. Concursul este deschis tuturor unităţilor de învăţământ din judeţul Dolj, Olt, Gorj, Mehedinți, Vâlcea, 

Suceava, Arad, Brașov, Giurgiu, municipiul București și se adresează elevilor din ciclul gimnazial si liceal si 

va conține subiecte diferențiate pe cinci nivele: 

1. clasele V-VI;  

2. clasele VII-VIII;  

3. clasele IX-X;  

4. clasele XI-XII. 

II. Fiecare profesor poate înscrie la etapa locală maxim 3 elevi în concurs; 

III. Concursul este unul cu participare directă. 

IV. Nu se percepe taxă de participare.  

 

PROBE DE CONCURS  

 

Subiectele Concurs regional de creație literară și artistică în limba engleză English for Teens 

sunt gândite pentru a oferi elevilor o experiență extracurriculară complexă, în care limba engleză devine 

un instrument de explorare, expresivitate și creativitate. Acestea sunt organizate în două secțiuni care îi 

ajută pe participanți să interacționeze cu limba în moduri variate și stimulante. Texte captivante, potrivite 

vârstei, însoțite de sarcini ce încurajează observarea detaliilor, interpretarea mesajelor și înțelegerea 

perspectivelor culturale. Elevii sunt invitați să exploreze povești, idei și situații care le deschid imaginația 

și îi inspiră să își construiască propriile interpretări. Activități cu răspunsuri multiple care îi invită pe elevi 

să descopere nuanțe de vocabular și moduri flexibile de utilizare a limbii engleze în situații creative și 

cotidiene. Secțiunea stimulează gândirea rapidă, jocul cu sensurile și adaptarea limbajului la contexte 

diverse. 

          Durata probelor scrise: 

Clasele V – VIII – 1 oră și 30 de minute  

Clasele IX – X – 2 ore 

 

Proba de desen (secțiune artistică complementară) 

Pe lângă probele scrise, concursul include și o probă artistică opțională, care oferă elevilor 

oportunitatea de a-și exprima creativitatea prin desen, în legătură cu o temă în limba engleză (ex: My 

English World, A Story in Pictures, Imagine the Future, etc.). 

Lucrările vor fi realizate în prealabil, sub îndrumarea unui cadru didactic sau individual, și predate 

în ziua concursului. Tehnica este la alegere (creion, acuarelă, carioca, colaj etc.), iar dimensiunea 

recomandată este format A4 sau A3. Desenele vor fi expuse în cadrul unei expoziții finale, deschisă tuturor 

participanților și invitaților. Se vor acorda premii speciale pentru originalitate, expresivitate artistică și 

relevanță față de temă. 

 

CRITERII DE CALIFICARE: 

• Etapa locală va fi organizată la nivelul fiecărei unități de învățământ.  

• La etapa județeană se vor califica doar elevii care au participat la etapa locală și care au obținut 

peste 90 puncte. 

https://forms.gle/rXe4whuFuwhAv3re7


• La etapa regională se vor califica elevii care au participat la etapa județeană și au obținut 

PREMIUL I, II și III, în ordinea notelor obținute, o singură notă/premiu. 

 

Elevii vor fi înscriși prin completarea formularului de înscriere, GOOGLE FORMS : 

TOATE DATELE DIN FORMULAR SE VOR COMPLETA CU MAJUSCULE, DIACRITICE ȘI 

FĂRĂ PRESCURTĂRI!!!! 

Fiecare profesor se va putea înscrie cu cel mult  3 ELEVI prin completarea formularului de înscriere 

în google forms, până la data de 13.02.2026, ora 24:00. 

Persoana de contact: Prof. dr. Trancă Georgiana Corina,  tel. 0745233613  

 


